ТЕСТИ ПО СОЦІОЛОГІЇ. Варіант 6.

1. Виберіть правильний варіант відповіді серед наведених. Соціологія – це наука:

1) що займається дослідженням політичної системи, політичного життя суспільства, проблем внутрішньої і зовнішньої політики;

2) про закономірності становлення, розвитку і функціонування суспільства, соціальні спільноти, соціальні відносини і соціальні процеси, про механізм і принципи їх взаємодії;

3) що вивчає особливості психіки людини.

2. В залежності від методів соціологічного дослідження виокремлюють такі структурні елементи соціології (2 правильні відповіді):

1) емпіричну; 2) фундаментальну; 3) макросоціологію; 4) теоретичну.

3. Прогностична функція соціологія полягає у:
1) прийнятті управлінського рішення;
2) обгрунтуванні науково обгрунтованої перспективи розвитку особис​тості, спільності, соціальної групи, суспільства.
3) визначенні методів вивчення соціальної реальності.
4. Назвіть родоначальника символічного інтеракціонізму:

1) Г.Зіммель; 2) Д.Мід; 3) Т.Парсонс.

5. Виокреміть типи суспільств за ознакою технологічного перевороту (2 правильні відповіді):

1) демократичне; 2) постіндустріальне; 3) православне; 4) аграрне.

6. Уявлення про циклічний розвиток суспільства є однією з ознак поділу суспільств за параметрами:

1) суспільно-економічних формацій; 2) цивілізаційними ознаками; 3) технологічних переворотів.

7. Становлення промисловості, уніфікація політичної демократії за західними зразками є ознаками:

1) модернізації; 2) постмодернізації; 3) розвитку; 4) соціалізації.

8. Розташуйте типи суспільств, які виокремлені залежно від ознаки суспільно-економічної формації, в порядку хронологічної послідовності:

1) первіснообщинне; феодальне; капіталістичне;

2) первіснообщинне; капіталістичне; феодальне;

3) капіталістичне; феодальне; первіснообщинне.

9. За ступенем формалізації виокремлюють соціальні зв’язки (2 правильні відповіді):

1) формальні; 2) неформальні; 3) міжгрупові; 4) опосередковані.

10. Які з наведених явищ являють собою соціальні інститути (2 правильні відповіді):

1) КНУБА; 2) сім’я; 3) освіта; 4) „Київміськбуд.

11. Соціальна група, до якої належить індивід, називається:

1) квазігрупою; 2) інгрупою; 3) аутгрупою.

12. Виокреміть історичні типи соціальних стратифікацій (2 правильні відповіді):

1) соціальні групи; 2) вікові групи; 3) рабство; 4) класи.

13. Який тип соціальної стратифікації представляє рабство:

1) відкритий; 2) закритий; 3) напівзакритий.

14. Який характер соціальної мобільності має отримання людиною вищої адміністративної посади в організації:

1) індивідуальна висхідна; 2) групова нисхідна; 3) індивідуальна горизонтальна.

15. Хто ввів в науковий обіг поняття статусного набору?

1) Т.Парсонс; 2) Р.Мертон; 3) Д.Мід.

16. Нижче наведена класифікація потреб особистості за А.Маслоу. Розташуйте ці потреби за принципом ієрархії (від найнижчого до найвищого рівня).

1) екзистенційні (потреби у безпеці свого існування, впевненості у завтрашньому дні, стабільності суспільства, гарантованості праці);

2) престижності (потреби у повазі з боку інших, визнання та високій оцінці своїх якостей, у службовому зростанні й високому статусі у суспільстві);

3) фізіологічні та сексуальні (потреби у відтворенні, їжі, диханні, рухові, одязі, житлі, відпочинку);

4) соціальні (потреби у приналежності до колективу, групи чи спільноти, у спілкуванні, турботі про інших та увазі до себе, в участі у спільній трудовій діяльності);

5) духовні (потреби у самовираженні через творчість).

17. Які потреби людини А.Маслоу відніс до вторинних (2 правильні відповіді):

1) престижності (потреби у повазі з боку інших, визнання та високій оцінці своїх якостей, у службовому зростанні й високому статусі у суспільстві);

2) фізіологічні та сексуальні (потреби у відтворенні, їжі, диханні, рухові, одязі, житлі, відпочинку);

3) екзистенційні (потреби у безпеці свого існування, впевненості у завтрашньому дні, стабільності суспільства, гарантованості праці);

4) соціальні (потреби у приналежності до колективу, групи чи спільноти, у спілкуванні, турботі про інших та увазі до себе, в участі у спільній трудовій діяльності).

18. Згідно з розробленою Р.Мертоном класифікацією типів девіації, інновацією є:

1) погодження з цілями суспільства, але заперечення загальновизнаних засобів їх досягнення та одночасне пропонування альтернативних засобів;

2) згода з цілями суспільства та застосування законних засобів їх досягнення; 

3) одночасне відкидання соціально схвалюваних цілей та засобів їх досягнення.
19. Який тип соціальних норм віддзеркалює твердження „працівники фірми повинні приходити на службу без запізнень”:

1) норми-правила; 2) норми-очікування; 3) норми-відхилення.

22. Як називаються питання соціологічної анкети, при відповіді на які можна скористатися лише запропонованими варіантами:

1) відкриті; 2) закриті; 3) напівзакриті.
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